
Žiaci SŠ vedia a dokážu veľa... 

 

     Život stredoškolákov v Banskej Bystrici dostal nový impulz a spestrenie. Centrum 

voľného času - JUNIOR v spolupráci s Parkom kultúry a oddychu v Banskej 

Bystrici, Regrutačným strediskom Slovenskej armády v Banskej Bystrici a s podporou odboru 

vzdelávania a ľudských zdrojov Úradu BBSK pripravili pre žiakov a žiačky SŠ  dlhodobú 

súťaž ,,Čo všetko vedia a dokážu študenti?“ Súťažiaci stredoškoláci  od novembra 2008 

získavali  nové vedomosti, šikovnosť a zručnosť pri plnení úloh, ktoré pre nich pripravili 

organizátori súťaže.  Prezentovali svoje školy, poznávali históriu, kultúru a súčasnosť 

Banskobystrického samosprávneho kraja, súťažili v bowlingu a plaveckej štafete, prežili 

jedno popoludnie vo vojenskej rovnošate počas branného preteku a vo finále, ktoré sa 

uskutočnilo 13. mája 2009 v Robotníckom dome prezentovali svoje znalosti  z oblasti 

poskytnutia prvej pomoci, vedomosti o voľbách do Európskeho parlamentu,  skladali 

hlavolamy a plnili ďalšie úlohy zábavného charakteru.  Počas celej  súťaže žiaci a žiačky  

preukázali veľký dôvtip, šikovnosť, zručnosť, ale aj vedomosti z rôznych oblasti.     

     Na  základe  výsledkov  zo  všetkých  súťažných  kôl  sa víťazom  III. ročníka  súťaže stalo 

družstvo Školského internátu na Internátnej ulici 8 v Banskej Bystrici, ktoré získalo putovný 

pohár riaditeľky CVČ – JUNIOR v Banskej Bystrici, pohár a diplom odboru vzdelávania 

a ľudských zdrojov úradu BBSK za 1. miesto, poukaz na pobyt vo výcvikovom  campe OS 

SR na Lešti a ceny od Prvej stavebnej sporiteľne a Úradu BBSK. Pohár a diplom za 2. miesto 

získalo družstvo   SPŠ J. Murgaša. Okrem toho družstvo získalo ceny od Prvej stavebnej 

sporiteľne a Úradu BBSK. Na 3. mieste sa umiestnili žiaci a žiačky zo SOŠ stavebnej 

v Kremničke, ktorí získali  pohár a diplom za 3. miesto a ceny od Úradu BBSK   

               

     V školskom roku 2009/2010 pripravujú organizátori IV. ročník tejto tvorivej  a podnetnej 

súťaže stredoškolákov.  


